
FELHÍVÁS A VILÁG NÉPEIHEZ!

Az alábbi információkat a Föld lakosságának tájékoztatására terjeszti
világszerte több száz orvosi, tudományos és jogi szervezet.

A Világgazdasági Fórum
elő akarja írni neked, hogyan élj

A bolygó leggazdagabb és legbefolyásosabb emberei minden évben összegyűlnek a Világgazdasági 
Fórumon (wef). Klaus Schwab, a wef alapítója, büszkén hirdeti: „Mi határozzuk majd meg a világ 
jövőjét!” és „Világszerte beépülünk a kormányokba!” Azt tervezik, hogy életünk minden részletét nyo-
mon követik: mit csinálunk, mit vásárolunk, hogyan öltözködünk, mit eszünk, kivel találkozunk, 
hol tartózkodunk stb. Tudatják velünk, hogy rögzíteni fogják az emberek gondolatait, érzelmeit és 
álmait, valamint az „átláthatóság” érdekében felszámolják az emberek magánéletét. 10–20 percnyire 
korlátoznák, milyen messzire mehetsz el otthonról, és meg akarják szüntetni azt is, hogy az autók 
és a házak magántulajdonban lehessenek. A készpénzt digitális valutákkal kívánják felváltani, így 
teljes mértékben ők döntenének arról, mennyi pénzed lehet, és mire költheted. A wef ráadásul azt is 
előírja, hogy mindenki kötelezően rendelkezzen digitális személyi igazolvánnyal és oltási útlevéllel, 
ezzel kényszerítve az embereket arra, hogy évente többször mrns-injekciókkal beoltassák magu-
kat. Aki pedig aggódik a mellékhatások miatt (halál, bénulás, agyvérzés, agykárosodás, szívbeteg-
ség stb.), és emiatt visszautasítja ezeket az injekciókat, a társadalomból kirekeszthető, száműzhető.
A wef a pedofíliát természetes szexuális irányultságként akarja elfogadtatni. Támogatja továbbá az 
iskolai „felvilágosítást” annak érdekében, hogy a kisgyermekek műtéti úton megváltoztassák szexu-
ális identitásukat. Ezenfelül a wef mindent megtesz azért, hogy a természetes marhahúst gyárak-
ban termesztett, géntechnológiával módosított rovarokkal és laboratóriumokban előállított szinte-
tikus „hússal” helyettesítsék. És ez csak néhány példa arra, miként akarnak beavatkozni az életedbe. 

Az Egészségügyi Világszervezet (who)
uralni akarja az egész világot

A who globális diktatúraként működik, amelynek rendelkezései – amikor pandémiát hirdet – a 
világ minden országára nézve kötelezőek. A who valójában egy magánszervezet, amelynek műkö-
dése nem áll a demokráciák kontrollja alatt. A who egyik fő finanszírozója az a Bill Gates, aki-
nek semmiféle orvosi képzettsége nincs, mégis valamiféle orvosi tekintélyként hivatkoznak rá vi-
lágszerte. Bolygónk legnagyobb oltóanyag-kereskedőjeként az ő „orvosi tanácsa”, hogy mindenkit 
állandóan oltsanak be, amivel dollármilliárdokat keres. Tedros Ghebreyesus – a who főigazga-
tója – szintúgy nem rendelkezik orvosi képzettséggel. Mégis Gates és Tedros diktálja több millió 
egészségügyi szakembernek világszerte, hogy mit tehetnek és mit nem. A tervezett „Pandémia-
szerződés” 18. bekezdése felhatalmazza a who-t, hogy minden információt kiiktasson, amely nem 
áll összhangban a saját céljaikkal. Ez azt jelenti, hogy szakemberek millióit akarják cenzúrázni 
minden területen. Csakis az számít megbízható információnak, amit a who és Bill Gates mond.

Akarod-e, hogy a nem demokratikus szervezetek diktatúraként uralkodjanak az életed és az egész 
emberiség fölött? Akarod-e, hogy minden objektív tudományos és orvosi információt elrejtsenek,
hogy csak azt hallhasd, amit egyetlen magánintézmény kíván elhitetni veled? Akarsz-e életed végéig
injekciókat kapni úgy, hogy nem tájékoztatnak annak veszélyeiről? Bővebben az alábbi oldalakon
tájékozódhatsz:
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A híreket a befektetők határozzák meg

Kevesen tudják, hogy az összes nagy hírügynökség egy kis befektetői csoport tulajdonában áll, 
ők döntik el, mit közölhetnek a hírekben. A Bill Gates- és Soros György-féle milliárdosok több 
százmillió eurót „adományoznak” a hírügynökségeknek világszerte. Udo Ulfkotte, a világ egyik 
legnagyobb újságának, a 148 országban megjelenő Frankfurter Allgemeine Zeitungnak a szer-
kesztője bevallotta: „25 éve vagyok újságíró, és arra neveltek, hogy hazudjak, áruló legyek, és soha 
ne az igazságot tegyem közzé. Azért, hogy manipulálják a nyilvánosságot, az újságírókat az egész 
bolygón megvesztegeti a cia, megvesztegetik milliárdosok és a kormányok.” Tucker Carlson, a vi-
lág legismertebb politikai kommentátora rámutatott: „Az önökkel megetetett hírek a legalatto-
mosabb hazugságok.” A cnn technikai igazgatója, Charlie Chester szerint: „Objektív hírek nem 
léteznek. Minden hírolvasó számára előírják, hogy mit mondjon.” Bevallotta, hogy – legyen szó 
akár világjárványról, akár az éghajlatváltozásról – a cnn szándékosan félelmet kelt a nézők ma-
nipulálása érdekében. Matt Hancock, a brit egészségügyi miniszter sms-váltásaiban ez állt: „Min-
denkit szarrá rémítünk!” A kormányokat – mivel ugyanazon pénzügyi szervezetek tulajdonában 
állnak, amelyek a híreket irányítják – a Világgazdasági Fórum (wef), az Egészségügyi Világszer-
vezet (who), az ensz (un) és az Európai Unió (eu) világszerte arra szólítja fel, hogy cenzúrázza-
nak minden információt, amely nem az ő narratívájukat követi. Minden kutatást, amely leleplezi 
bűnös műveleteiket, „összeesküvés-elméletként” vagy „dezinformációként” meg kell bélyegezni.

Életbevágóan fontos információkat rejtenek el

Tudósok, orvosok és egészségügyi szervezetek ezrei kongatják a vészharangot, mivel emberek milliói 
haltak meg és százmilliók lettek egészségkárosultak, miután beadták nekik a covid-19 kísérleti vakci-
nát. Az amerikai járványügyi hatóság (cdc) adatai szerint csak az Egyesült Államokban másfél millió-
nyian a vakcina-mellékhatások miatt vagy meghaltak, vagy efféle betegségeik lettek: agyvérzés, szíve-
légtelenség, agyi rendellenességek, görcsök, életveszélyes allergiás reakciók, autoimmun betegségek, 
ízületi gyulladás, vetélés, meddőség, gyorsan kialakuló izomgyengeség, halláskárosodás, látáskároso-
dás stb. Világszerte robbanásszerűen terjed a turbórák és a hirtelen halál. A Harvard Pilgrim Health 
Care híres Lazarus-jelentése kimutatta, hogy a vakcinák mellékhatásainak általában csak 1%-át jelen-
tik be. E tanulmány szerint a mellékhatások és halálesetek számát meg kell szorozni a százzal, hogy 
valódi adatot kapjunk a súlyos oltáskárosodások gyakoriságáról. A covid-19 túlélési aránya 99,7%, 
hasonlóan a szezonális influenzához. Nem beszélve arról, hogy számos hatékony gyógyszer létezik 
ellene, mint például a hidroxiklorokvin, az ivermektin, a budezonid, a klór-dioxid stb. Ezeknek alig 
van mellékhatásuk, teljesen biztonságosak, és a világ minden táján beszerezhetők. Ez azt jelenti, hogy 
nincs szükség vakcinára. A who azonban világszerte utasította a kormányokat, hogy tiltsák be ezeket 
a szereket a koronavírusos megbetegedések kezelésére, és cenzúrázzanak minden orvost, aki ezekről 
beszél. Mindenkit abban a tévhitben kellett tartani, hogy a vakcinák jelentik az egyetlen megoldást.

Mi történik a világban?

Miért irányítják a kormányokat olyan magánintézmények, mint a wef és a who? Miért titkolnak el
létfontosságú információkat? Ezek nem „összeesküvés-elméletek”, mint egyesek állítják, hanem tények,
amelyeket minden józan gondolkodású ember ellenőrizhet az alábbi felületeken. (Fordította: Hidvégi György)


